
Medlemsundersökning  för Polisförbundet 2014 »Sida 1»

Kön Ålder Arbetar
Upp 50 år
till 30- 40- eller Dag-

Total Man Kvinna 29 år 39 år 49 år äldre tid Skift

BAS: Alla intervjuade                    1046 731 315 167 478 217 184 343 673

Vägd Bas:                                1046 721 325 86 332 269 360 458 558

Fr3. Upplever du att du har möjlighet att framföra kritik eller synpunkter till ledningen utan rädsla för repressalier?

(5) Ja, det stämmer helt och hållet        14 17 9-     6-    10-    17 19+    18+    12

(4) Ja, det stämmer ganska bra             31 32 28 31 32 24-    35 33 30

(3) Varken eller                           20 18 23 20 21 13-    23 20 19

(2) Nej, det stämmer ganska dåligt         21 19 25 32+    24 26+    11-    16-    24

(1) Nej, det stämmer inte alls             13 13 14 11 11 18+    12 12 15

Tveksam, vet ej                             1 1 1 - 1 2+     - 1 *

---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
Andel svar                                100 100 100 100 100 100 100 100 100

Medelvärde                                3.1 3.2 2.9 2.9 3.1 3.0 3.4 3.3 3.0

Top 2 (4+5)                                45 49+     37-    37 42 41 54+    51+    42

Low 2 (1+2)                                34 32 39 43 36 44+    23-    28-    39+

TNS-Sifo, Cati 150128 (JL), JOBB: 1520788, Kolumer testade mot totalen med chi2 på 5% risknivå



Medlemsundersökning  för Polisförbundet 2014 »Sida 2»

Ny Region

Bergs- Stock-
Total lagen Mitt Nord holm Syd Väst Öst

BAS: Alla intervjuade                    1046 81 74 50 310 182 204 105

Vägd Bas:                                1046 97 80 48 286 179 199 106

Fr3. Upplever du att du har möjlighet att framföra kritik eller synpunkter till ledningen utan rädsla för repressalier?

(5) Ja, det stämmer helt och hållet        14 10 15 28+      14 14 15 12

(4) Ja, det stämmer ganska bra             31 23 27 27 30 35 37 28

(3) Varken eller                           20 27 25 12 23 16 14 21

(2) Nej, det stämmer ganska dåligt         21 22 27 19 21 23 18 23

(1) Nej, det stämmer inte alls             13 17 6 13 11 13 17 16

Tveksam, vet ej                             1 1 - 1 1 * - 1

---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ----
Andel svar                                100 100 100 100 100 100 100 100

Medelvärde                                3.1 2.9 3.2 3.4 3.2 3.1 3.1 3.0

Top 2 (4+5)                                45 33-     41 55 44 49 51 39

Low 2 (1+2)                                34 39 33 32 32 35 34 39

TNS-Sifo, Cati 150128 (JL), JOBB: 1520788, Kolumer testade mot totalen med chi2 på 5% risknivå


